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Summary of results

▪ 466 

▪ 301 



Summary of results

 548 



31%

17%13%

39% Taxpayers
who gave 

a view

Most people view a precept increase as affordable

• There are still significant numbers who view any raise as 
unaffordable, though the picture is different area by area

• A larger proportion in Nuneaton & Bedworth (46%) cannot afford any 
increase

• More people can afford a small increase in Rugby than no increase
• Minority ethnic groups are less likely to find a raise unaffordable than 

average

Key Insights

Results by demographic

North Warwickshire Nuneaton & Bedworth Rugby

Stratford-on-Avon Warwick Minority ethnic groups

61% view   
a raise as
affordable

39% view 
a raise as 
unaffordable



14%

10%

45%

31%

There is support for the maximum precept raise
• With context around the size of an increase, support for the 

maximum raise increases considerably from 13% to 45%.
• Older people (65+) support for a freeze only half of that of £10 raise
• Nuneaton & Bedworth the only area where support for a freeze was 

the highest response, though a majority still support a raise.
• Half of 18-24 year olds support the maximum raise; but 30% don’t 

pay Council Tax and 13% support a freeze.

Key Insights

Results by demographic

North Warwickshire Nuneaton & Bedworth Rugby

Stratford-on-Avon Warwick Older people (65+)
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Conclusions

• Improved ICT infrastructure and systems to enable flexible and remote working on more robust Warwickshire networks.
• Additional funding for the Commissioner’s grants to promote crime prevention activity and road safety.
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